

Баркова М.П.

23 июля – Всемирный день китов и дельфинов.

24/07/2020 год

Дети дежурной группы № 5 «Непоседы» в этот день узнали много интересного и удивительного о морских животных; китах и дельфинах из детской энциклопедии. Ребята узнали, что киты считаются самыми большими животными на планете. За сутки один кит съедает целый грузовик «морского коктейля». А дельфины – это небольшие киты. Они быстро плавают и очень умные. Для общения между собой они используют жесты и особые звуки. Ребята по - старше учили малышей выкладывать изображение дельфина из крышек, лепить из пластилина морских животных. Во время прогулки рисовали мелом на асфальте дельфинов и китов. А самое главное ребята узнали, что китов и дельфинов нельзя уничтожать, они находятся под охраной государства.

